

Habrá aumento en tarifa eléctrica

El Ministerio de Economía ha emitido un proyecto, se informó ayer, para aumentar las tarifas eléctricas con el objeto expresado, de compensar parcialmente los costos y pérdidas de CEL por actos de sabotaje a sus instalaciones, así como para cubrir los costos de la protección de las mismas.

Este año de 1984 —según ese plan—, se proyectan dos aumentos, en febrero y en julio, de 2 centavos 4 décimos cada uno, por kilovatiohora, de modo uniforme a todos los usuarios, a excepción de ANDA y las municipalidades. Es decir, según las estima-

ciones, que todos los usuarios pagarán 4.8 centavos más por kilovatiohora a partir de julio. En otras, —dijo la fuente—, si un consumidor pagaba un promedio de diez centavos por kilovatiohora consumido, en febrero pagaría 12.4 centavos y en julio 14.8 centavos por el mismo kilovatiohora, o sea un aumento del 48%.

Esto se aplicará a todas las distribuidoras del país. El aumento de CEL a las distribuidoras es de 4 centavos por kilovatiohora. Este pretendido aumento terminaron informando las fuentes amerita una aclaración.

Conmemoran 10° aniversario de fundación IPSFA

Fue conmemorado el décimo aniversario del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada (IPSFA) (1974/84).

En el Salón de Usos Múltiples del IPSFA, fue inaugurada la jornada de celebraciones por cumplirse los 10 años de infatigable labor de dicha institución; las palabras alusivas al acto, estuvieron a cargo del Sr. presidente del Consejo Directivo, general Rafael Flores Lima, quien manifestó que por tal motivo se ha preparado un extenso programa de actividades culturales, deportivas y sociales, que se desarrolla-

— Pasa a la página 30 —



VICECANCILLER. El Lic. Arnulfo Pineda, vicecanciller de Honduras, desmintió versiones de las emisoras subversivas sobre enfrentamientos entre fuerzas hondureña y guerrilleros salvadoreños.



GRAVEDAD. Dr. Rafael Meza Delgado, presidente de la Asociación de Productores de Caña de Azúcar, informa que ese sector está sumido en una grave situación financiera.

Foto de LA PRENSA, por Fuentes

Reto a Ungo lo harán en los EU

En los Estados Unidos reafirmaremos el reto hecho al presidente del FDR, Dr. Guillermo Manuel Ungo, para discutir en cualquier país del mundo la realidad económica, política y social de El Salvador, así como sus posibles soluciones, declaró ayer el Dr. René Fortín Magaña, de AD.

El candidato presidencial de Acción Democrática, junto con el candidato a vice presidente, Dr. Luis Nelson Segovia, salen esta día hacia los Estados Unidos atendiendo invitación del Consejo Nacional de Seguridad de la Casa Blanca y de otras instituciones privadas, con el fin de exponer allí su línea

de acción de la presente campaña electoral, así como su programa de gobierno.

Aprovecharemos, dijo Fortín Magaña, para retar nuevamente allá en los Estados Unidos al Dr. Guillermo Manuel Ungo, presidente del FDR, con el fin de exponerle nuestra manera de resolver la problemática salvadoreña, y demostrarle que no es con la destrucción de nuestros sembrados, vías, buses y el segamiento de vidas que lograremos la democracia y vivir en paz.

Manifestó que durante su estadia en los Estados Unidos tendrán la oportunidad de

— Pasa a la página 39 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

INSCRIPCIÓN. Los Drs. René Fortín Magaña y Luis Nelson Segovia, candidatos a la Presidencia y Vicepresidencia de AD, respectivamente, se presentan al CCE a solici-

tar su inscripción para las elecciones de marzo próximo. Recibe la documentación el secretario, Dr. José Mauricio Rivas Valdez, izquierda, observan otros dirigentes de AD.



ANALIZAN PROGRAMAS. El rector y presidente de INCAE, respectivamente. Sres. Marc Lindenberg y Walter Kissling, de Costa Rica, visitan el país en gira de trabajo. Se entrevistarán con industriales de El Salva-

dor, y además, revisarán los programas del INCAE en el país. De izquierda a derecha: Sr. Lindenberg, Sr. Kissling; Dr. Ricardo Castaneda Cornejo, y Lic. Mabel Orellana de Serarols.



Foto de LA PRENSA, por Malena
EL VOTO. Mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, candidato a la presidencia por ARENA, señala que el arma de los salvadoreños para derrotar la violencia es el voto.

Futuro del país está en el voto

“El voto que el pueblo salvadoreño depositará en las urnas el 25 de marzo, es decisivo para nuestro futuro”, dijo ayer el mayor Roberto D'Aubuisson. “Por ello, agregó, debemos meditar que actualmente ya no es simplemente emitir el voto lo importante, sino saber por qué se vota, y todos votaremos porque queremos paz en nuestra patria”.

Así lo afirmó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta, candidato a la presidencia de la República por el Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA. “Tenemos que pensar en El Salvador, sin cadenas a ideologías internacionistas y por El Salvador debemos votar”, señaló.

—“Estamos convencidos los — Pasa a la página 30 —

Desmiente versiones de los extremistas

Como forma de propaganda y noticias infundadas calificó el vice-canciller hondureño, Dr. Arnulfo Pineda, las versiones de enfrentamientos entre tropas de su país y guerrilleros del FMLN, difundidas por las radios subversivas.

El alto funcionario de Honduras se encuentra en

nuestro país para participar en las sesiones de trabajo de la Comisión Mixta acerca del diferendo fronterizo, en las cuales participa también su homólogo salvadoreño, Dr. Alejandro Gómez Vides.

—“Mi gobierno ve con preocupación las versiones di-

— Pasa a la página 31 —

Buscan entendimiento en problema de límites

“Ya se han identificado los problemas de los sectores fronterizos en disputa y sería provechoso concretar entendimientos y diferencias en torno a cada uno de ellos”.

Así se expresó el Lic. Mario Carias Zapata, nuevo presidente de la Comisión Negociadora de Límites con El Salvador por parte de Honduras, se muestra optimista en el avance de las negociaciones.

cual se está reuniendo en esta capital, en una nueva etapa de las negociaciones, en la que participan también los vice-presidentes de ambas naciones.

—“En esta etapa de las negociaciones se debe concretar en soluciones jurídicas lo discutido el año pasado — Pasa a la página 15 —

Sindicales informan sobre pacto con PDC

El siguiente despacho, responsabilizado por la AP y fechado en San Salvador, dice textualmente:

“San Salvador, febrero 19 (AP). El candidato presidencial demócrata cristiano Napoleón Duarte ha prometido una participación laboral en su gabinete, a cambio del apoyo de una importante or-

ganización sindical en las elecciones previstas para el 25 de marzo, dijeron fuentes sindicales.

Duarte ha firmado un acuerdo por escrito en que promete la participación de representantes laborales en los ministerios responsables de la reforma agraria y de

— Pasa a la página 11 —

Reunión urgente celebrará hoy sector cafetalero

Reunión urgente, para analizar precios que está pagando INCAFE, celebrarán hoy productores y cooperativistas de todo el país en la Cafetalera.

Un vocero de la junta directiva de la Asociación Ca-

— Pasa a la página 30 —